



**ВОЕННАЯ
СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ**

г. Калуга,
ул. Максима Горького, д. 87
8 (4842) 54-25-07



Подключили газ отцу участника СВО

В конце 2023 года в деревне Кузьминичи были сданы в эксплуатацию уличные сети газопровода, и сейчас местные жители активно вводят в свои дома голубое топливо. В понедельник, 11 марта к дому еще одного жителя деревни - Валерия Ивановича Федаркова был подключен газ.

Валерий Иванович родился и вырос в Куйбышевском районе, ему 70 лет, но живет он один. Дочь пенсионера живет в Москве, сын - в Десногорске, еще один сын - Иван героически погиб в ходе специальной военной операции в Херсонской области в результате артиллерийского обстрела, поэтому заготовка дров и непосредственно сам процесс отопле-

га", депутата Законодательного Собрания Калужской области Виталия Ковалева и директора филиала АО "Газпром газораспределение Калуга" в городе Кирове Алексея Зайцева.

- В Кузьминичах 3 домовладения семей участников СВО, на сегодня в два таких домовладения пущен газ, - отметил Сергей Макридов.

Для Валерия Ивановича это



ния с каждым годом становится труднее.

По программе социальной догазификации, о которой он узнал от работников газовой службы, газ до границ его земельного участка был проведен бесплатно, согласно проекту газификации в его доме были установлены газовый котел и газовая плита. При этом затраты на приобретение внутреннего оборудования будут возмещены по региональным льготам, предусмотренным для отдельных категорий граждан.

Пуск газа в дом Валерия Ивановича осуществлялся в присутствии главы районной администрации Сергея Макридова, генерального директора АО "Газпром газораспределение Калу-

событие, несомненно, приятное, что он и не преминул отметить:

- Я благодарю районное руководство, областное руководство за ту заботу, которая проявляется по отношению к нам. Теперь, наконец-то газ есть, тепло есть, горячая вода есть. Спасибо вам большое и низкий поклон!

На данный момент в деревне Кузьминичи в рамках программы догазификации заключено 30 договоров о подключении, строительно-монтажные работы до границ земельных участков заявителей выполнены по 16 объектам, в 11 домовладений газ уже пущен.

Наш корр.

Масленица - честная, широкая, веселая

В воскресенье, 17 марта, на центральной площади Бетлицы местные жители и гости поселка отмечали веселый праздник - Масленицу.

Здесь до начала народного гуляния были размещены куклы Масленицы, созданные ра-

И за дело взялись ведущие праздника - Татьяна Лавреева и Виктория Михалёва. Они теп-

ло приветствовали зрителей и стали веселить народ всевозможными масленичными забавами: командная ходьба на лыжах, поедание на скорость блинов, эстафеты и творческие задания и, конечно, возможность продемонстрировать силу.

Феерично выглядела старинная забава по перетягиванию каната.

И если в противостоянии двух детских команд борьба была пропитана детским упорством, то у взрослых все было иначе: между мужской и женской командами соперничество было больше комичное - мужчины не устояли, отдав победу милым дамам.

А сколько выявилось среди зрителей любителей пения!



ботниками сельских домов культуры и некоторыми жителями района на конкурс к празднику.

Гостям мероприятия предлагалось выбрать лучшую - для этого каждому желающему принять участие в выборе победителя выдавался жетончик, который следовало положить в коробку-копилку у соответствующей фигуры.

Праздничное представление началось с приветственных слов главы администрации сельского поселения "Поселок Бетлица" Романа Жарова, который пожелал всем собравшимся хорошо провести время.



Не успевали ведущие предложить спеть песню или частушки, как на площадку выбегали солисты и частушечники самых разных возрастов. Да и потанцевать было кому! При этом танцы исполнялись самые разные - от цыганочки до лезгинки.

В завершение мероприятия были подведены итоги конкурса на лучшую Масленичную куклу 2024 года.

С большим отрывом победу одержала кукла, созданная трудом творческого коллектива Лужницкого сельского дома культуры.

Наш корр.

